

A verseny lebonyolításának menete:

Jelentkezés: 2012. január 15-ig a verseny@sni-tst.eu e-mailcímen

Elődöntők: 2012. január 16. - február 10.

Kistérségi döntőket a jelentkezők számának függvényében tartunk, 2012. február 13. – március 2. között.

Megyei döntők: 2012. március 5. - április 6.

Országos döntő: 2012. április 21.

Jelentkezés:

Az intézmények küldjék el a verseny@sni-tst.eu e-mailcímrre a versenyre jelentkező diákok:

- nevét, életkorát,
- mely kategóriában indul,
- az intézményének nevét, címét, elérhetőségét,
- megyéjének, kistérségének nevét.

Jelentkezési határidő: 2012. január 15-ig

Elődöntők: 2012. január 16 - február 10. között

A tanulók feladata az ország minden intézményében azonos szöveg másolása lesz - kategóriánként más-más -, melyet a Sajátos Nevelési Igényű Tehetségeket Segítő Tanács juttat el a jelentkező intézmények pedagógusaihoz megyei munkatársain keresztül.

Az írásk értékeléséhez szempontsort mellékelünk.

Az intézmények minden kategóriában az általuk legszebben írónak ítélt tanulókat küldik tovább a megyei döntőre. Nemcsak a gyermek nevét, iskoláját, felkészítő tanárának a nevét, hanem az írást is el kell juttatni a megyei döntőt szervező munkatársunkhoz, kinek nevét, elérhetőségét honlapunkon illetve a mellékelt táblázatban is megtalálják.

Az elődöntőket az iskolák maguk bonyolítják a gyógypedagógusok irányításával.

Kistérségi döntőket a jelentkezők számának függvényében tartunk, 2012. február 13. – március 2. között.

Megyei döntő: 2012. március 5. - április 6.

Idejét és helyszínét honlapunkon közzétesszük, de közvetlenül a megyei döntőt szervező munkatársunktól tudhatják meg az érdekeltek.

Szintén a Sajátos Nevelési Igényű Tehetségeket Segítő Tanács által küldött szöveg másolása a feladat.

A legszebb írást, írójának iskolájának felkészítő tanárának nevét, elérhetőségét.

Levelezési cím: a 1081 Budapest, Rákóczi út 65. 1/5

Kérjük, a borítékra írják rá: **SNI-TST Szépíró verseny, Potocki Ferencné**

Döntő:

Az országos döntő helyéről, idejéről, programjáról a döntőbe jutott tanulókat és pedagógusokat írásban értesíti az SNI-TST munkatársa 2012. április 13-ig.

Kapcsolattartó: Nagy Magdolna

06-30-45678-61

www.sni-tst.eu